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ИНФОРМАЦИЯ ПО ПРОЕКТА

КАКВО СМЕ ПОСТИГНАЛИ до тук?
През изминалите месеци успяхме да постигнем следните резултати:

PR1: ДИЗАЙН НА ПРОФИЛА НА ЕКСПЕРТНИЯ НАБОР ОТ УМЕНИЯ НА I-COACH
Чрез процес на картографиране партньорството проучи и изследва всички
значими фактори, които биха довели до успешното създаване на профила
на i-Coach експерта. Този резултат предостави на партньорството
информация от първа ръка, използвана за следващите резултати от
проекта.

PR2: РАЗРАБОТВАНЕ НА ИНСТРУМЕНТАРИУМА НА I-COACH ЗА ОБУЧЕНИЕ
Инструментариумът, разработен като отворен образователен ресурс (ООР),
включваше както теоретична част на учебното съдържание, така и
практическа част на материалите за обучение, които се състояха от
различни упражнения, интерактивно съдържание и казуси, показващи
примери за успешни стажантски програми, които вече са били
предоставени и приложени от МСП. Освен това, той ще бъде достъпен чрез
специално разработена платформа за електронно обучение в продължение
на поне 5 години след края на проекта. 

PR3: МОДЕЛЪТ НА СЪТРУДНИЧЕСТВО I-COACH
За да се провери качеството и функционалността на курса за обучение i-
Coach, неговото въздействие върху крайните потребители и да се осигури
информация за модела за сътрудничество i-Coach, бяха разработени серия
от пилотни дейности, за да се получи обратна връзка от участниците
относно ефективността и функционалността на инструментариума за
обучение i-Coach.

i-Coach е 36-месечен проект по програма "Еразъм+", който
има за цел да предостави на МСП уменията и
компетенциите, необходими за прилагането на успешни
стажантски програми, чрез иновативен курс на обучение и
методология. Проектът също така се стреми да насърчи
възвръщаемостта на инвестициите, за да даде възможност
на малките предприятия да се възползват от обучението на
работното място (WBL) и индивидуалните стажанти или да
ги интегрират успешно в работната им среда.
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ИНФОРМАЦИОННО СЪБИТИЕ

ЗА ПОВЕЧЕ ИНФОРМАЦИЯ:

www.icoachproject.eu
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Подкрепата на Европейската комисия за издаването на тази публикация не представлява одобрение на
съдържанието, което отразява единствено възгледите на авторите, и Комисията не носи отговорност за

използването на съдържащата се в нея информация.

Дейностите на i-Coach се изпълняват от консорциум, съставен от 7
партньорски организации от 6 различни европейски държави:

България, Белгия, Италия, Кипър, Испания и Румъния.

Присъединете се към нас за нашето информационно събитие в гр. Русе,
България! През Април ще се съберем за последен път, за да отпразнуваме
постиженията на проекта i-Coach. Това ще бъде възможност да
наблюдаваме въздействието, което i-Coach е оказал, да създадем мрежа и
да обменим опит с други ценни партньори, ангажирани в областта на
програмите на ЕС, образованието и предприемачеството.

СРЕЩНЕТЕ СЕ С ПАРТНЬОРИТЕ!
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@icoachproject.eu

Не пропускайте: това е моментът да покажете как обучението i-Coach е
помогнало на много малки и средни предприятия да оптимизират своите
ресурси и стажантски програми!

Подробности за събитието:
Дата: 9 Април 2024
Час: 16:00 - 18:30
Място: Конферентна зала, БИЦ ИНОБРИДЖ

ЗАПАЗИ ДАТАТА!
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